Scope of Kintaro Sushi Privacy Statement

This Privacy Statement describes how Kintaro Sushi and its affiliates (collectively "Kintaro Sushi") uses, shares and protects the personal information we collect through www.kintarosushi.com.au ("kintarosushi.com" or "this site"), which includes Kintaro Sushi mobile applications. "Personal information" is information that identifies you personally, either alone or in combination with other information. Personal information may include, for example, your name, address, email address, credit card information, and transaction history.

Your Consent to This Privacy Statement

By browsing or using kintarosushi.com, you are agreeing to the collection, use, and disclosure of your personal information as described in this Privacy Statement. If you do not consent to the collection, use, and disclosure of your personal information as described in this Privacy Statement, you should not use this site. This Privacy Statement may change from time to time (see below). Your continued use of this site after we make changes is deemed acceptance of this changes, so please check the site periodically for updates.

Questions Concerning Our Privacy Practices

If you have any questions or concerns regarding this Privacy Statement or our privacy practices, please email us info@kintarosushi.com.au.

Privacy Notices

This Privacy Statement may be supplemented or amended from time to time by "privacy notices" posted on this site. For example, certain pages of this site contain privacy notices providing details about the ways we use or share the personal information we collect on those pages.

This Privacy Statement May Change

We reserve the right to update or modify this Privacy Statement, at any time and without prior notice, by posting the revised version on this site. These changes will only apply to personal information we collect after we have posted the revised Privacy Statement on this site. Your use of this site following any such change constitutes your agreement that all personal information collected from or about you through kintaro.com after the revised Privacy Statement.

The date the Privacy Statement was last revised is identified at the top of the page. You are responsible for periodically visiting our site and this Privacy Statement to check for any changes.

What Personal Information Do We Collect on kintarosushi.com?

Information We Collect Using Cookies and Other Web Technologies

We use "cookies" and other web technologies to collect information and support certain features of this site. For example, we use these technologies to collect information about the ways visitors use our site (e.g., which pages they visit, which links they use, and how long they stay on each page). Cookies and other web technologies are also used to support the features and functionality of our site (e.g., to track the contents of your shopping cart as you move from page to page, etc.). These technologies also permit us to keep a record of your previous choices and preferences so that we can personalize your shopping experience and save you the trouble of re-entering information already in our database. Generally, the information we collect using these web technologies does not identify you personally. It may, however, be linked to information that does identify you personally, such as the information you provide when you make a purchase or register to use a special feature of this site. If you do not wish to receive cookies, you may set your browser to reject cookies or to alert you when a cookie is placed on your computer. You may also delete our cookies as soon as you leave kintarosushi.com. Although you are not required to accept our cookies when you visit kintarosushi.com, if you set your browser to reject cookies, you will not be able to use all of the features and functionality of this site.

How Do We Use Your Personal Information?

We may use the personal information we collect through kintarosushi.com

- to fulfill your order;
- to provide you with the information, products and services you request or purchase;
- for security, credit or fraud prevention purposes;
- to provide you with effective customer service;
- to provide you with a personalized experience;
- to contact you with special offers and other information we believe will be of interest to you;
- to contact you with information and notices related to your use of this site or your purchases;
- to invite you to participate in surveys and provide feedback to us;
- to better understand your needs and interests;
- to improve the content, functionality and usability of this site;
- to improve the content, functionality and usability of our Mobile Applications;
- to improve our products and services;
- to improve our marketing and promotional efforts;
- to prevent or take action against illegal activity on our site, or to comply with applicable law or cooperate with law enforcement;
- to establish or exercise our legal rights or defend claims, or as otherwise required by law;
- to provide to direct mail partners for selected providers of goods and services that may be of interest to you;
- for marketing purposes;
- to transfer to restaurants all information necessary for preparing and processing the order, which may include transferring credit card and other payment information;
- to provide to third party service providers;
- to transfer to a successor organization in the event of a merger, acquisition, bankruptcy or sale of Kintaro Sushi's assets; and
- for any other purpose we identify in a specific privacy notice.

With Whom Do We Share the Personal Information We Collect Through kintarosushi.com?

We may share the personal information we collect through this site as described below and in any applicable privacy notices.

Our Corporate Affiliates

We may share your personal information with our subsidiaries and parent and sister corporations (our "corporate affiliates"), who may use this information to contact you with information and offers they believe will be of interest to you. The corporate affiliates' use of your personal information shall be subject to this Privacy Statement.

Our Service Providers.

We may share your personal information with companies that perform services on our behalf. Our service providers are required by contract to protect the confidentiality of the personal information we share with them and to use it only to provide services on our behalf.

Other Business Partners and Selected Vendors

We work closely with certain business partners and carefully selected vendors to provide you with access to their product offerings. We may share personally identifiable information about you with these business partners or selected vendors, and they may use this information to offer you products and/or services that they believe will be of interest to you.

Business Transfers

Information submitted to Kintaro Sushi or kintarosushi.com is an asset of Kintaro Sushi and will become part of our normal business records. Your personal information may be transferred to another company (either a corporate affiliate or an unrelated third party) that has acquired substantially all the stock or assets of Kintaro Sushi, one of our corporate affiliates, or one of our operating divisions (e.g., as the result of a sale, merger, reorganization, dissolution or liquidation, etc.). Kintaro Sushi or kintarosushi.com shall provide notice of such transfer by sending you an email to the email address in your Kintaro Sushi account settings.

Contests, Giveaways and Surveys

From time to time, Kintaro Sushi may offer Website users the opportunity to participate in contests, giveaways and other promotions. Any information submitted in connection with such activities will be treated in accordance with this Privacy Policy. From time to time, Kintaro Sushi may also ask Website users to participate in surveys designed to help Kintaro Sushi improve the Website. Any Personally-Identifying Information provided to Kintaro Sushi in connection with any survey will be used only in relation to that survey, and will be disclosed to third parties not bound by this Privacy Policy only in non-personally-identifying, aggregated form.

Email to Friends Feature and Referral Program

Kintaro Sushi may offer users the ability to send friends emails about the Website. If users choose to use this feature, be assured that Kintaro Sushi only uses friends' email addresses on a one-time basis to send the requested email.

Government and Legal Disclosures

We may disclose the personal information we collect through kintarosushi.com when we, in good faith, believe disclosure is appropriate to comply with the law (or a court order or subpoena); to prevent or investigate a possible crime, such as fraud or identity theft; to enforce the Terms of Use or other agreements that govern your use of this site; to protect the rights, property or safety of Kintaro Sushi, our users or others; or to protect your vital interests.

What Choices Do You Have?

Kintaro Sushi respects your right to make choices about the ways we collect, use and disclose your personal information. We generally ask you to indicate your choices at the time that you register as a user of kintarosushi.com or on the page where you provide your personal information. You may browse kintarosushi.com or Kintaro Sushi Mobile Applications without providing any information that identifies you personally and may choose not to provide the information we request, although this may mean that you cannot make a purchase or take advantage of other kintarosushi.com or Mobile Application features. When you register as an kintarosushi.com or Mobile Application user, you automatically start to receive information and product promotions periodically via e-mail. You may "opt-out" of receiving our promotional emails at any time by following the instructions contained at the end of the particular email.

Security

Kintaro Sushi has implemented measures designed to secure your personal information from accidental loss and from unauthorized access, use, alteration, and disclosure with industry standard measures in place to protect the security of the personal information we collect through kintarosushi.com. It is important that you understand, however, that no website or database is completely secure or "hacker proof." You are also responsible for taking reasonable steps to protect your personal information against unauthorized disclosure or misuse, for example, by protecting your passwords. Although we use commercially reasonable efforts to protect your personal information, we cannot guarantee the security of your personal information transmitted to our site. Any transmission of personal information is at your own risk. We are not responsible for the circumvention of any privacy settings or security measures contained on the site.

Google Maps

Your use of Google Maps is subject to Google's privacy policy found here: <u>https://policies.google.com/privacy</u>.

CONTACT

If you have any questions regarding our Privacy Policy, please email info@kintarosushi.com.au.